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.1, Vkazdém fédku tabulky je uveden polomér r, primér d nebo obsah § kruhu.

Doplii chybgjici hodnoty. Vysledky uved's presnosti na desetiny.

r d s r d s
1 44 mm | 880 mm | 60790 mm’ 129,0 cm 258 dm 52 m’
2 22 am 44 mm 152 cm’ 125 mm | 250 cm 49 dm®
3012 dm | 2400 mm 452 em® 80,0 mm 0,16 m 2010 em’
4007 m | 14000 mm 1539 dm’ 04 dm 70 em 3847 mm’
S=mr? r=+s:m d=2-r S;=314:1,2 .2 m’
3,14 44% = 6079,04 = 6079,0 mm” S, = 3,14 125" = 49062,5mm’ = 4,9 dm’

ry=4[452:3,14 =144 = 12cm = 1,2dm

S,=3,14-7° =153,86 = 153,9 dm’

314-2,2° =151976 =152 cm®

=0,35dm * 0,4 dm

dg#=2-035=07dm =7cm

3,14-80° = 20096 mm” = 201,0 cm”

1y = /3847 :3,14 = /1225 = 35mm =
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Jsou dény poloméry kruhti: r, = 3 cm; r, = 0,05 m; r, = 2 dm; r, = 45 mm; r, = 0,7 dm.

K zadanym hodnotém polomért kruht najdi spravné hodnoty jejich obsahu v cm’

(zaokrouhluj na jednotky), nékteré obsahy jsou navic. Vysledné obsahy uspofddej sestupné

a pismena jim odpovidajici postupné zapis. Dozvis se, co v anglitiné znamena ndzev jihokorejské

znacky smartphoni Samsung: THR EE S TAR S
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T ry=2dm=20cm
S, = 3,14-20 = 1256 cm®
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rn=3cm
S, =3,14-3 = 2826 = 28 cm” 45mm = 4,5cm

S, =3,14-4,5 = 63,585 = 64 cm”

r,=0,05m=5cm

3145 =785=79 cm’ r.

0,7dm =7 cm

S, =3,14-7" = 153,86 = 154 cm”
e) f) d a) ) 1

1256 cm® > 154 cm” > 79 cm” > 64 cm” > 28 cm”
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zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
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Obsah kruhu 0 poloméru 0,2 m

je 125,6 dm™.

Polomér kruhu o obsahu 4,71 cm?

je 12,25 mm (zaokrouhlend).

Kdy? zvétsime polomér kruhu
dvakrét, zvétsi se jeho obsah ctyFikrdt.

KdyZ zmensime primér kruhu o polo-
vinu, zmensi se jeho obsah dvakrit.
Kdyz zvétsime polomér kruhu o 1 m,
2vétsi se jeho obsah o 3,14 m’.

Kruh opsany ¢tverci o obsahu 4 dm?
mé obsah mensi nez 6,2 dm”.
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o Sestroj te¢ny z bodu M ke kruZnici k, body dotyku ozna¢ T, a T,.
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Vychozi obrazek k dloze 2

odpovidajici velikost.
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22 B C
23 y E
A) 22° B) 32° €) 55°33"

D) 56°33" E) 65°33' F) jind hodnota




